

国家医保定点医院 北京皮肤病治疗中心 揭开牛皮癣复发之谜 不用外用药,也勿需对患处做任何形式的治疗,就能使数十年牛皮癣顽症奇迹般地消失...



热专业,为啥一定冷处理?

近日有媒体报道,畜牧专业的学生又开始“吃香”了。在近期举办的一次招聘会上,有些畜牧专业的毕业生居然一人挑五个岗位...

150****4409 读者:曾经的财经、政法、金融等专业都是考生们追逐的热门。可是如今呢?大把大把的学生刚毕业就失业...

152****8037 读者:我是一名畜牧专业的学生,如果只是就就业岗位来说,畜牧专业的毕业生的确有很多优势,可是很多岗位并不像想象的那样...

158****2203 读者:许多学校招生时不考虑学生以后的就业,在设置招生专业时存在一拥而上的现象。以前我国各大学设置的法学院有300多个...

135****3265 读者:专业市场的调整并不意味着一下停办就业不好的专业,毕竟对几年以后的就业市场预测存在不确定性...

下期话题:近期有媒体报道,现如今,“居改商”的现象在不少小区普遍存在,特别是一层居民将住所改为经营场所的创业现象越来越多...

移动用户发送短信至15064609382,联通用户发送至15653637987(以上均为茶馆掌个人电话,无额外收费)...

头条评论

“质量监督奖”是块遮羞布?

三番五次用“质量监督奖”遮人耳目,最终会让消费者对商家诚信产生怀疑。商家如果真的把“质量监督奖”当做遮羞布,而不去反思如何提高服务质量,恐怕离关门也就不太远了。

李洪嵩

《齐鲁晚报》消息,一位市民张女士从超市买蛋糕给孩子吃,吃完后小孩就不停地拉肚子,超市不承认是吃蛋糕造成的...

众所周知,买卖要想兴隆,靠的是诚信经营。物美价廉、质量过关是基本要求。商家之所以不愿意公开承认赔偿,主要是牵扯声誉问题...

面上是让消费者感觉商家是欢迎监督的,证明商家的从善如流,有错就改的态度,从而消除了质量问题的负面影响...

然而,事实总归是事实,并不是换说法就改变真相的。如果三番五次使用“质量监督奖”来遮人耳目,最终总会让消费者商家的诚信产生怀疑...

有句话说,“你可以在同一时间欺骗所有人,也可以在不同时间欺骗同一个人,但是不可能在所有时间欺骗所有人”...

如何迎合大众消费心理,如何做到让消费者更加满意,都是有章可循的。但是,倘若商家一味地偷奸耍滑,不真正从提高商品质量和服务质量入手...

但愿“质量监督奖”,不再是块“遮羞布”。



看见就说

网吧安全,别“墙倒众人推”

谭新

贵州省凯里市网吧发生爆炸,网吧安全再次引起了关注。已连锁管理长达7年的潍坊网吧,安全问题也一时间成了关注的焦点。

就笔者看来,网吧的存在还是有一定的合理性和必然性。虽说现在网络用户逐年增加,但也不是人人都能在家上网的,网吧的出现,极大的方便了网民们上网冲浪...

吸烟对于网吧的安全,确实存在隐患。众所周知,很多网民都是夜猫子,吸烟的主要目的也是为了提神。大累的时候,一些顾客夹着未熄灭的香烟就睡着了...

除了部分不合格的网吧之外,大部分网吧在醒目的位置都贴有“禁止吸烟”的提示,提醒顾客们不要吸烟。但是,网吧毕竟是开门做生意的,不可能为了吸烟之类的事情得罪顾客...

是一个社会问题。但我们也不能总拿着网吧自身来说事儿,别把所有的问题都推到网吧的身上。这个问题,也不能仅仅由网吧自己负责...

本院郑重承诺:为保正患者不花冤枉钱,治病时长,久治不愈,屡发顽固患者,可签约治疗,法律公正,无效者可全额退款...

“蜜”出尿道炎 他误会了贤妻!

张女士生了个白白胖胖的男孩,她很开心,但最近却出现了尿道炎的症状。张女士说,她最近总是感觉尿道口痒,排尿时有刺痛感...

张女士说,她最近总是感觉尿道口痒,排尿时有刺痛感。她以为是老公在外面沾了什么不干净的东西,所以才会这样。她老公听了也很委屈,说他最近也没有去过什么不干净的地方...

张女士说,她最近总是感觉尿道口痒,排尿时有刺痛感。她以为是老公在外面沾了什么不干净的东西,所以才会这样。她老公听了也很委屈,说他最近也没有去过什么不干净的地方...

张女士说,她最近总是感觉尿道口痒,排尿时有刺痛感。她以为是老公在外面沾了什么不干净的东西,所以才会这样。她老公听了也很委屈,说他最近也没有去过什么不干净的地方...

“蜜”出尿道炎 他误会了贤妻! 张女士生了个白白胖胖的男孩,她很开心,但最近却出现了尿道炎的症状...

女人过30岁 当心子宫肌瘤

女性健康管家 子宫肌瘤是女性最常见的妇科疾病之一,发病率高达5%-10%。随着年龄增长,发病率会进一步升高...

子宫肌瘤的预防与治疗 子宫肌瘤是女性最常见的妇科疾病之一,发病率高达5%-10%。随着年龄增长,发病率会进一步升高...

中医中药治疗 鼻鼻炎 咽咽炎 解决反复发作 久治不愈的痛苦 潍坊第一医院采用中医中药“绿色平衡三联疗法”治疗各种顽固性鼻炎、咽炎...